

推动社会主义核心价值观观落小落细落实

我市去年开展各类文化活动1800余场

41万余张惠民券让群众乐享文化大餐

本报讯(记者贾世峰 通讯员李朋飞 刘爱红)春节期间,市民陈爱玲女士带着女儿来吴桥杂技大世界游玩。让她惊喜的是,因为有文化惠民卡,她可以免费游览景区。

文化惠民卡是指以沧州市区为主,面向居民发放实名制文化惠民券,群众持券可免费观看政府购买的演出剧目和公共文化机构开展的文艺演出。

去年,市文广旅局将文化惠民工程作为一把手工程,依托政府购买公共文化服务项目、庆祝建党100周年

群众系列活动、文化“月菜单”配送等载体,创新实施文化惠民工程,探索建立了政府财政支持、文化活动助力、文化菜单配送“三位一体”的文化惠民工程新模式。

提升惠民质量等创新实践和典型案例。市文广旅局负责人表示,我市将持续推进文化惠民这一民生工程,加大惠民力度,扩大惠民范围。

有了管理员 书屋不再闲草堂

我的舅舅是一名退休教师,也是村里的农家书屋管理员。别看这个管理员不算什么重要岗位,但他可上心了,每天早早地去值班,有时晚上也要去。

泊头营子镇 打造“生态康养小镇” 龙头引领助力乡村振兴

本报讯(记者李智力 通讯员王志峰 李智婷)日前,泊头市营子镇“生态康养小镇”挂牌。营子镇实施“1+21”的乡村旅游模式,以福星园为龙头引领平台,连接镇里21个旅游景点,打造康养旅居的乡镇生态旅游示范窗口,助力乡村振兴。

67岁的退休老人张恩欣,是营子镇生态康养小镇的首批体验者之一。张恩欣说:“在这里能让小孙子近距离地接触农业,并且了解红色革命历史,我会经常带着家人来体验。”



日前,河间市消防救援大队宣传人员走进辖区大型商业综合体开展消防安全宣传活动,向来往顾客及单位员工发放消防宣传资料,耐心讲解工作中的消防安全基本常识,并提醒大家要注意查找火灾隐患,时刻保持安全的工作生活环境。 卢杨摄

9条公交线路因维明路施工临时调整

本报讯(记者屈鸣)因维明路(清池大道—建设大街)路段道路施工,公交将于2月21日对途经的158路、902路、18路、430路、22路、13路、613路、615路、623路等9条公交线路进行临时调整。

至维明路与清池大道交口处不再直行向东,调整为右转向南经清池大道、新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

维明路恢复原线路运行。613路由吴官屯发车,按原线路行驶至清池大道与维明路交口处不再左转向东,调整为直行向南经清池大道、新华路、建设大街至维明路恢复原线路运行。

河北高职院校排名出炉 沧州医专领跑榜单

本报讯(记者贾世峰)日前,中国校友会网发布2022中国大学排行榜,河北省共有43所高职院校上榜,在全省高职院校排名中,沧州医学高等专科学校领跑。

河北省高职院校前三名分别是:沧州医学高等专科学校、唐山工业职业技术学院和石家庄医学高等专科学校。

学会正确洗手 保持手卫生

日常生活、工作、学习中,我们的手会接触到被病毒、细菌污染的物品,如果不能及时正确洗手,病毒、细菌可能会通过手触摸口、眼、鼻进入人体,导致人们生病。

员一样,用七步洗手法清洁自己的手以减少传染病的传播。第一步:洗手掌。流水湿润双手,涂抹洗手液(或肥皂),掌心相对,手指并拢相互揉搓;

步:洗手腕、手臂。揉搓手腕、手臂,双手交换进行。特别需要注意的是,要彻底清洗戒指、手表和其他装饰品的部位。

路缘石存在破损现象 市区个别绿化带亟待修复

本报讯(记者李佳芳)绿化带美化了环境,扮靓了城市。然而,2月17日,记者走访市区部分主次干道时发现,其两侧的绿化带存在路缘石破损、装饰物损坏等问题。

路缘石有破损现象。在黄河西路沧州中西医结合医院附近,绿化带里散落着油漆桶、烟头等垃圾,而且绿化带拐角处破损严重,外层的石头消失不见,露出里面的砖头和渣土。



不文明行为曝光台

渐被遗忘的文化图腾——熊

龙是中华民族的象征,属于典型的复合性图腾形象,其拥有鹿角、驼头、兔眼、蛇项、鹰爪、虎掌、牛耳,反映出史前时期各图腾部落彼此攻伐融合的历史。

以期获得熊的勇猛无畏特性。二、熊是不死、神使、雷神的神性象征。对熊的崇拜重要来源之一是熊冬眠的习性。



汉代铺首衔环三熊足铜奩 周礼中负责葬礼、祭祀中的驱邪活动,他们佩戴熊头面具,体现在画卷和石像中往往也是熊的造型。

沧州市博物馆 让文物“活起来” 让文化传下去

征稿启事

本报民生新闻版面开办的《草野事·民生情》栏目,受到了广大读者的欢迎。本栏目虽然表现的是草野之事,反映的却是民生之情。

新闻热线 曹广欣 13833726801 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索